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Antonov: Západní plány na porážku Ruska selhaly
news-front.info/2023/02/11/antonov-plany-zapada-nanesti-porazhenie-rossii-sorvalis
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Podíl

Velvyslanec Antonov oznámil neúspěch plánů západních

zemí porazit Ruskou federaci. Rusko dokázalo obnovit

svou ekonomiku, zvýšit svou vojenskou sílu a zintenzivnit

spolupráci s většinou států. 

discover24.ru

Plány západních zemí porazit Rusko padly, to je dnes jasné, řekl

ruský velvyslanec ve Spojených státech Anatolij Antonov.

„Celý západní svět je proti nám ve zbrani. Již dnes je však jasné, že plány uštědřit naší zemi
strategickou porážku byly zmařeny,“ řekl Antonov na slavnostním setkání na ruském
velvyslanectví u příležitosti Dne diplomatických pracovníků.
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Rusko zejména za poslední rok přebudovalo ekonomiku, posílilo

vojenskou sílu a zintenzivnilo spolupráci s většinou států,

poznamenal šéf diplomatické mise. 

„Ano, je to pro nás těžké. Ano, žijeme v podmínkách ekonomických sankcí. Dokonce chtějí
vystřihnout jméno naší vlasti z politické mapy světa. Ruští diplomaté den za dnem cítí touhu
nepřátel podkopat staleté přátelství se zeměmi Společenství nezávislých států, stejně jako
Asií, Afrikou a Latinskou Amerikou,“ dodal Antonov.

Podle Antonova se Moskva navzdory tomu nevzdává svých cílů, v

jejichž čele stojí utváření demokratického světového řádu založeného

na rovnosti a respektu k mezinárodnímu právu. Takový postup,

upozornil ruský velvyslanec, by měl zajistit podmínky pro

spravedlivý rozvoj všech zemí, kde budou respektovány národní

zájmy, na principu nedělitelné bezpečnosti.

„Naše velvyslanectví je malou součástí ruské společnosti. Společně s naší rodnou zemí
překonáváme útrapy a útrapy, radujeme se z vítězství. Zde, daleko od vlasti, se každý
zaměstnanec diplomatických služeb snaží ze všech sil posílit autoritu a prestiž Ruska,“
uzavřel ruský diplomat.
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